
５年

３ 
(１) 

小数のかけ算 

  年   組 
 
名前  

 

取り組んだ日   月   日 

 問題  

 １ｍの重さが２０kℊの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう、２．８ｍの重さは 

何 kℊですか。 

 

 式  ２０×２．８＝５６ 

 答え ５６kℊ 

１ 計算をしましょう。 
 
① ３０×２．３＝６９ 
 
② ２０×３．４＝６８ 
 
③ ４０×２．２＝８８ 
 
④ ２０×１．３＝２６ 
 
⑤ ８０×１．２＝９６ 
 
⑥ ６０×２．７＝１６２ 
 
⑦ ７０×４．８＝３３６ 
 
⑧ ９０×３．５＝３１５ 
 
⑨ ３０×７．２＝２１６ 
 
⑩ ８０×６．４＝５１２ 

 
 
⑪ ５０×１．８＝９０ 
 
⑫ ２０×２．５＝５０ 
 
⑬ ８０×１．５＝１２０ 
 
⑭ ５０×２．６＝１３０ 
 
⑮ ４０×２．５＝１００ 
 
⑯ ８０×６．５＝５２０ 
 
⑰ ６０×３．５＝２１０ 
 
⑱ ４０×７．５＝３００ 
 
⑲ ６０×８．５＝５１０ 
 
⑳ ８０×７．５＝６００ 



５年

３ 

(２) 

小数のかけ算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① １．２×３．６＝４．３２ 
 
② ２．７×１．３＝３．５１ 
 
③ ５．３×１．８＝９．５４ 
 
④ ３．２×２．４＝７．６８ 
 
⑤ ２．５×３．９＝９．７５ 
 
⑥ ３．１４×２．７＝８．４７８ 
 
⑦ ４．２３×２．３＝９．７２９ 
 
⑧ ６．１２×２．９＝１７．７４８ 
 
⑨ １．６２×９．８＝１５．８７６ 
 
⑩ ４．４１×１．３＝５．７３３ 

 
 
⑪ ０．３６×２．４＝０．８６４ 
 
⑫ ０．１８×１．３＝０．２３４ 
 
⑬ ０．４２×１．６＝０．６７２ 
 
⑭ ０．５１×１．９＝０．９６９ 
 
⑮ ０．２７×３．２＝０．８６４ 
 
⑯ ０．０２×０．３＝０．００６ 
 
⑰ ０．０６×０．２＝０．０１２ 
 
⑱ ０．４×０．０２＝０．００８ 
 
⑲ ０．８×０．０７＝０．０５６ 
 
⑳ ０．３×０．０８＝０．０２４ 

 問題  

 去年の体力テストで、立ちはばとびの記録は１．６５ｍでした。今年の記録は、

去年の１．２倍になりました。今年の記録は何ｍですか。 

 

 式  １．６５×１．２＝１．９８ 

 答え １．９８ｍ 



５年

３ 
(３) 

小数のかけ算 

  年   組 
 
名前  

 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① ０．５×１．６＝０．８ 
 
② ０．２×３．５＝０．７ 
 
③ ０．４×１．５＝０．６ 
 
④ ０．６×１．５＝０．９ 
 
⑤ ０．５×１．８＝０．９ 
 
⑥ ０．８×０．５＝０．４ 
 
⑦ ０．６×０．５＝０．３ 
 
⑧ ０．２×０．５＝０．１ 
 
⑨ ０．５×０．４＝０．２ 
 
⑩ ０．５×０．８＝０．４ 

 
 

⑪ ６．８×５．５＝３７．４ 

 

⑫ ４．５×７．４＝３３．３ 

 

⑬ ６．５×１．８＝１１．７ 

 

⑭ ８．４×２．５＝２１ 

 

⑮ ６４．５×２．４＝１５４．８ 

 

⑯ ６７．５×１．６＝１０８ 

 

⑰ ４２．５×４．４＝１８７ 

 

⑱ ３．７５×０．８＝３ 

 

⑲ １．７５×０．４＝０．７ 

 

⑳ ０．２５×０．８＝０．２ 

 問題  

 １ｍの重さが９．３５ℊのはり金があります。このはり金０．８ｍの重さは 

何ℊですか。 

 

 式   ９．３５×０．８＝７．４８ 

 答え  ７．４８ℊ 
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